



哈亚
Haya Haya
为卡塔尔世界杯加油

世界杯成“镀金圣地” 他们的身价已经大涨

世界杯赛场是足球世界最大的舞台，这里有当红世界级球星同场竞技，也会有年轻球员展现出个人潜力，因此身价大涨，成为各大足球豪门俱乐部关注和追逐的对象。

世界杯前几人听过葡萄牙队冈卡洛·拉莫斯的名字？但在世界杯1/8决赛中，这位年仅21岁的小伙儿顶替C罗首发，上演本届世界杯首个“帽子戏法”，因此名声大振。赛后他感叹道：“即使在我最疯狂的梦想里，也没想到能在世界杯淘汰赛中首次首发就打进3球。”世界杯前，拉莫斯的身价约为2400万欧元。目前，他所效力的本菲卡俱乐部已经将其身价标为1.2亿欧元。

同样效力于本菲卡俱乐部的恩佐·费尔南德斯的身价也迎来攀升。小组赛阿根廷队对阵墨西哥队一役，恩佐·费尔南德斯的一记圆月弯刀破门惊艳世界。此后，他便牢牢占据球队主力中场的位置。尽管与本菲卡俱乐部的合同期

至2027年，但俱乐部已将其违约金提升至1.2亿欧元。

荷兰球星加克波世界杯前一度与曼联队传出“绯闻”，但后者最终没有选择他，那时他的身价约为3000万欧元。世界杯上，加克波在三场小组赛连场破门，展现出全面的个人能力。埃因霍温队自知留不住加克波，已将其身价定为7500万欧元。有消息称，曼联队已重新接洽埃因霍温队商谈转会事宜。仅一个月的时间，曼联队或许要为自己的“错过”多掏几千万欧元。

戴着面具出战世界杯的克罗地亚队中卫格瓦迪奥尔在去年欧锦赛上已是球队主力，并受到多家豪门俱乐部的关注。世界杯上，2002年出生的格瓦迪奥尔再次用防守端的稳定表现，帮助球队闯入半决赛。目前他的身价已涨至8000万欧元，但慕名而来的求购者依然不少。据悉，曼城队已为其报价1亿欧元，切尔西队和曼联队也提出了报价。 体综



拉莫斯

世界杯有项延续40年的定律 决赛必有拜仁国米球员

卡塔尔世界杯半决赛还未开赛，到底哪两支足球队闯入决赛仍充满悬念。不过，无论两场半决赛的结果如何，有一项延续了40年的定律依旧成立——世界杯决赛必然会有来自国际米兰和拜仁慕尼黑的球员参加。

本次世界杯，德甲球队拜仁慕尼黑队一共有16人被征召。在四强中，拜仁仍旧是球员最多的俱乐部，除了阿根廷队之外，其余三强都有拜仁球员，即便不算因伤退出的卢卡斯（法国），拜仁还有五名球员仍在征战世界杯。西甲塞维

利亚队和马德里竞技队也都还剩5人，克罗地亚甲级联赛的萨格勒布迪纳摩还剩4人。

自1982年西班牙世界杯开始，决赛一定有拜仁的球员参加，这在一定程度上证明了拜仁慕尼黑的强大。和拜仁共享着这个“决赛定律”的是意甲球队国际米兰。四年前，在俄罗斯世界杯决赛中，拜仁的托利索为法国队出战，国米的布罗佐维奇和佩里西奇为克罗地亚队出战。

本届世界杯的两场半决赛分别为阿根廷队对阵克罗地亚队、法国队对阵摩洛哥队。阿根廷队和克罗地亚队中都有国米球员，劳塔罗和布罗佐维奇都是阵中主要球员。法国和摩洛哥两队中都有拜仁球员，不算重伤退出的卢卡斯，法国队依然还有帕瓦尔等三名拜仁球员。因此无论胜负结果，拜仁和国米的球员都会进入决赛。其实，只要克罗地亚队打进决赛，这条决赛定律就差不多完整了，因为克罗地亚队除了国米中场布罗佐维奇之外，还有拜仁后卫斯塔尼西奇，尽管他本届杯赛还未有出场记录。 体综

ICBC 中国工商银行 合肥分行

关于变老 我们早有安排

你的逐梦之旅没有负担

#用工行个人养老金，提前规划未来#

- 个人养老金是指政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。
- 工商银行可为您提供内容丰富、方便快捷的个人养老金业务一站式服务。

有规划

享税优

省心力

增收益

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

扫码开启个人养老金之旅
扫码办理可领取最高500元、最低50元微信立减金，先到先得！



云网点



手机银行